



AȘCHIE, MARIANA

Membru asociat

Prof. univ. dr., Medic primar anatomie patologică

născută la 21 Noiembrie 1949, Dumbrăveni

STUDII: a absolvit în 1975, Facultatea de Medicină la UMF "Carol Davila" din București. ■ Doctor în medicină, specializarea anatomie patologică din 1995. ■ Masterat în Management sanitar – Univ. Ovidius, 2005 - 2006; ■ Curs postuniversitar: 1996 ■ Curs postuniversitar – 1997 ■ Curs postuniversitar în cadrul Simpozionului ESOT/ETCO, Geneva 16 octombrie 2005. ■ Curs postuniversitar Congresul European de Patologie Ioannina Grecia mai 2006 ■ Curs postuniversitar Paris, noiembrie 2006 ■ European School of

Pathology Course – Update in Gastro-intestinal Pathology, 18-21 septembrie 2008.

ACTIVITATEA DIDACTICĂ ■ Din 1990, Sef de Lucrari la Disciplina Morfopatologie, Din 1990, membru în Consiliul Facultatii de Medicina. ■ Din anul 2003, conducator de doctorate domeniul Medicina, subdomeniul Anatomie Patologica. ■ Din 2004, Sef Catedra Morfologie Normala si Patologica Facultatii de Medicina, Universitatea "Ovidius" Constanta.

ACTIVITATEA PROFESIONALĂ: ■ Medic generalist la IMUM Medgidia, 1975 - 1981; ■ Medic secundar la Spitalul Clinic Caritas Bucuresti, 1981 - 1985 ■ Medic Primar din 1985-1991 la Spitalul Clinic Judetean Constanta, ■ Sef Serviciu Anatomie-Patologica 1991- prezent.

ACTIVITATEA de CERCETARE: ■ Director de proiect/Coordonator/membru la 22 programe de cercetare / granturi în valoare de 4 milioane lei.

ACTIVITATEA PUBLICISTICĂ: În cadrul participării la manifestările științifice și congresele naționale și internaționale am prezentat 130 lucrări sub forma de comunicări orale, pe probleme de Anatomie-Patologica sau în colaborare cu disciplinele clinice și preclinice, dintre care 57 ca prim autor. Un număr important au fost concretizate în publicații pe plan național și internațional. Din cele 21 lucrări cotate ISI, amintim: *A differential diagnosis between the primary lymphoma and poorly differentiated carcinoma of the stomach – an immunohistochemical approach*, The FASEB Journal, vol.12, nr.6, pg. A 2, 1998, *Laboratory findings and histopathological and biochemical aspects in pancreatitis - a retrospective study*, The FASEB Journal Vol.13, nr.7 Pg. A1385,1999, *Morphological and immunohistochemical correlations between breast dysplasia and mammary carcinoma*, The FASEB Journal no.8, vol.14, pg. A1326 , 2000; *Retroperitoneal ganglioneuroma-case report*, The FASEB Journal, no.9, vol.15, pg. A1396, 2001; *Immunohistochemical aspects of differential diagnosis in mature and immature teratomas*, Virchows Archiv, Volume 452, Supplement 1, S83, 2008; *Analysis of BRCA1 expression patterns in breast carcinomas and correlation with other molecular markers*, Histopathology, volume 53, Special Issue: Sp. Iss. 1, Pages 25-25, 2008. De asemenea au fost publicate și 9 comunicări în volumele de rezumate ale conferințelor cotate ISI. Carti și monografii: "Morfopatologie practica" (2 volume), "Limfoamele maligne non-Hodgkiniene gastro-intestinale – entitati anatomo-clinice și morfologice", "Clinical Morphopathology" (2 volume).

ACTIVITATE EDITORIALĂ: ■ Membru în comitetul editorial al revistei "Romanian Journal of Morphology and Embriology", în Editura Academiei Romane, ■ Membra în colectivul de redacție al Revistei "Ars Medica Tomitana", în Editura Ovidius University Press, ■ Membra a colectivului de redacție "Analele Universitatii Ovidius" Constanta, ISSN 1223-7213, în Editura Ovidius University Press

PREMIU ȘI DISTINCȚII: ■ **Certificate of Award** oferit de *The International Business Who is Who Corp. Panama si Who is Who, Verlag fur Personenzyklopadien AG* în 2007, ■ **1st Prize** in Surgery – Posters "Surgically Attitude in Serious Renal Trauma. Case Report" – 4th International Congress for Medical Students and Young Doctors, în 2007; ■ **Premiul de excelență** pentru cea mai buna lucrare științifică prezentată la a XV-a Sesiune științifică a cadrelor didactice și studenților, Facultatea de Medicina Constanta, 2005; ■ **Premiul I** pentru lucrarea "Limfomul gastric histiocitar – diagnostic pozitiv și diferentiat cu carcinomul gastric anaplazic" la a-V-a Conferința Națională de Semiologie Medicală, în 2005; ■ **Premiul III** pentru lucrarea "Probleme de diagnostic histopatologic ale tumorilor ovariene border-line" în cadrul celui de al-IV-lea Congres al studenților și tinerilor medici, în 2000; ■ **Premiul III** pentru lucrarea "Probleme de diagnostic diferentiat între carcinomul și limfomul gastric", în cadrul I-lui Congres al Studenților în Medicina și tinerilor medici, în 1997.

AFILIERI: ■ Vicepresedinta Comisie de Anatomie Patologica a Colegiului Medicilor din Romania, ■ Membra titulara a Societatii de Anatomie Patologica, ■ Membra Asociatiei Oamenilor de Stiinta, filiala Bucuresti, ■ Membra permanenta în Comitetul Științific al Societatii Romane de Anatomie Patologica, ■ Membru permanent al Comitetului Societatii de Morfologie Normala și Patologica din 1995, ■ Membra fondatoare a filialei Constanta a Societatii Femeilor cu Diploma Universitara, ■ Membra în Societatea Națională de Hepatologie, ■ Membru al Uniunii Medicilor Balcanici, ■ Membru al Societatii Europene de Patologie, ■ Membru European Cell Biology Organisation, ■ Membru al Diviziunii Romane a Academiei Internaționale de Patologie, ■ Membru în Academia Malpighiana de studii în Anatomia microscopică la Roma, ■ Membru în Societatea Americana de Biologie Moleculară și Biochimie, ■ Membru în Federația Societăților Europene de Biochimie, ■ Membru în Divizia Română a Societatii Americane de Patologie, ■ Membru în European Society of Human Genetics.